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气动执行机构的耗气量计算方法
                                      ——上海水兴阀门有限公司ENG




一、调节型气动执行机构的耗气量

气动执行机构的耗气量分为静态耗气量和动态耗气量。静态耗气量是不管执行机构是否动作，都需要消耗的。而动态耗气量执行机构动作时消耗的压缩空气量。

1.1 动态耗气量

气动执行机构的动态耗气量通常采用动作一个行程的耗气量来表示（升/行程），或者采用单位时间内的耗气量来表示（升/分钟、立方米/小时）。

动态耗气量等于执行机构容积乘以每小时动作的行程数，再转化成标准状态。则，工作气源压力5 bar 时，动态耗气量：

QM1=V × 3600/t  × 6

执行机构的容积等于气缸截面积乘以行程，直接使用气缸直径D，单位使用米，则，执行机构的容积：

V=Л·（D²/4）× (S × 10-9)

通常，电站全厂调节型执行机构很多，不可能全部在同时动作，这样又引入同时动作率（η），所以

调节型气动执行机构的耗气量等于动态耗气量乘以同时动作率加静态耗气量。

则，调节型气动执行机构的耗气量：

Q1 = ∑QM1 × η  +  ∑Q S

1.2 静态耗气量

调节型气动执行机构的静态耗气量等于所有定位器、电气转换器等喷嘴挡板静态耗气量之和。对于单台气动执行机构，静态耗气量比较小，通常忽略不计，但是对于调节型气动执行机构比较多的整个电厂，静态耗气量之和就不能忽略不计了。

 二、开关型气动执行机构的耗气量

开关型气动执行机构的静态耗气量为0（不考虑泄露情况），所以开关型气动执行机构的耗气量就是动态耗气量。而在电厂应用的开关型气动执行机构一般情况下，不会频繁动作，但是起机时通常向反方向动作一次。

开关型气动执行机构动态耗气量等于执行机构单行程耗气量，即气缸容积转化成标准状态。则，工作气源压力5 bar 时，开关型执行机构动态耗气量：

Q2=∑QM2

执行机构的容积等于气缸截面积乘以行程，直接使用气缸直径D，单位使用米，则，执行机构的容积：


V=Л·（D²/4）× (S × 10-9)

  
备注： 
执行机构缸径：D（mm）
执行机构行程：S（mm）
行程时间：t（s）
每小时动作的行程数：3600/t（行程/h）
执行机构的容积：V（m3）
调节型执行机构动态耗气量：QM1（Nm3/h）
开关型执行机构单行程的动态耗气量：QM2（Nm3/行程）
执行机构静态耗气量：QS（Nm3/h）
同时动作率：η（%）
调节型气动执行机构的耗气量：Q1（Nm3/h）
开关型气动执行机构的耗气量：Q2（Nm3/行程）
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